



【消息摘要】

联通航空WiFi即将进行业务演示 市场前景巨大

据北京日报，中国联通昨日透露，“云上高速互联网”时代已经到来，联通航美为东航、南航等航空公司开发的空中互联网软件产品已在80多架飞机上部署和实施，预计下月初可为旅客提供速率与地面互联网基本类似的高速空中上网体验。目前中国联通已获得包括工信部颁发的卫星组网许可和机载业务经营许可。

国际海事卫星组织（Inmarsat）针对亚太地区的一份机上无线网络报告显示，在中国，90%的乘客更愿意选择具备机上网络的航班，68%的乘客愿意为优质网络服务额外付费。54%的乘客将具备无线功能视作第一想要的机上服务，远超飞机餐（18%）和传统娱乐设施（16%）。

点评：对于机上Wi-Fi刚刚起步的中国来说，这是一个前景巨大的市场。民航局统计数字显示，去年国内民航旅客运输量超过4.88亿人次。中国人均航线时间约为2.5小时，这也就意味着，每年中国人大约有超过10亿小时在飞机上，如果通过互联网把这些时间利用起来，将产生巨大的商业价值。

中央农村工作会议下月召开 乡村振兴战略有望实质性推进

按照惯例，中央农村工作会议将于下月召开。多位业内专家表示，明年“三农”领域的工作重点将是深入推进乡村振兴战略。即将召开的中央农村工作会议和明年中央一号文件将会围绕该战略实施作出部署，具体措施包括继续推进农村产权等制度的改革，深入推进农业供给侧结构性改革，以及加快小农户和现代农业的有机衔接等多个方面。

点评：我国农业生产长期以来以家庭为单位，生产效率低下。解决农业生产劣势的根本方式在于通过土地流转扩大经营规模，实现农业产业化。十九大报告提出，实施乡村振兴战略。据中央财经领导小组办公室副主任杨伟民此前透露，乡村振兴战略是又一个解决三农问题的重大战略，下一步将制定相应规划。中央农村工作会议也会就此作出部署。

通信领域“双院”筹划重组 央企改革显著提速

烽火通信（600498）、光迅科技（002281）、长江通信（600345）、理工光科（300557）齐发公告，它们共同的间接控股股东武汉邮电科学研究院正在与电信科学技术研究院筹划重组事宜。就在一天前，电信科学技术研究院旗下的大唐电信（600198）、高鸿股份（000851）刚刚公告，该院正在筹划重组，方案尚未确定。资料显示，电信科学技术研究院目前的院长童国华，正是武汉邮电科学研究院的前任院长。

点评：机构认为，股份制改制是混改、资产证券化等一系列改革的前置条件，看好军工板块提升资产证券化率的潜力；中国联通与京东、阿里云等混改参与方的业务合作近期快速落地，混改对经营效率的提升作用值得期待。

注：以上消息摘自“东方财富网”



【盘面简况】

周四，沪深两市股指低开后持续弱势震荡，早盘有色、煤炭等权重股一度有所走强，推动上证50指数小幅翻红。午后，市场风云突变，个股纷纷跳水，权重股“独木难支”，沪深股指加速下行，沪指盘中再度失守3400点，并跌破60日均线。深成指及中小创指数均出现了加速跳水，创业板指尾盘失守1800点关口，市场呈现出了“沪弱深更弱”格局。截至收盘，沪深两市股指大幅下挫，沪指迎来年内最大单日跌幅，而深成指、中小创指数跌幅则均逾3%。沪指报3351.92点，跌78.54点，跌幅2.29%；深成指报11175.47点，跌385.33点，跌幅3.33%；创业板报1794.78点，跌58.60点，跌幅3.16%。

【板块概要】

板块方面，早盘煤炭、有色、钢铁等板块走势较强，但随着大盘的快速调整也集体回落。前期领涨的白马股是重灾区，海康威视大跌超过8%，复星医药、中国平安等跌幅超过4%，光伏产业的隆基股份、通威股份跌停，基金重仓、人工智能、酿酒等板块跌幅居前，两市仅300余家个股红盘报收，其余的全部下跌。

【资金流向】

前一交易日资金净流入前十名

单位:亿元 主力净流入 主力净流出



前一交易日资金净流出前十名

单位:亿元 主力净流出 主力净流出



注：截图自东方财富网

【K线趋势】

上证指数(日线 前复权 对数) MA5: 3393.65 MA20: 3403.82 MA40: 3388.12 MA60: 3381.07





注：截图自联储证券网上交易超强版

昨日沪指低开低走，收盘重挫 2.29%，创出今年以来最大单日跌幅，同时也将 60 日均线跌穿。

【技术特征】

周四（1123）早盘两市惯性低开，沪指全天震荡下行，跌破 60 日线，跌逾 2%；创业板低开低走，午后大幅再度回落，跌破 120 日线，跌 3%；上证 50 指数跌破 5 日线，跌近 2.5%，沪深 300 指数跌近 3%。两市成交量均较前一日缩量。截至收盘，沪指报 3351.92 点，跌 2.29%；深成指报 11175.47 点，跌 3.33%；创业板指数报 1794.78 点，跌 3.16%。

盘面上，所有板块都下跌，白酒、超级品牌、蓝宝石、机场航运、语音技术、宽带中国等跌幅居前。ST 股除外，贵州燃气、佛燃股份、药石科技、江南嘉捷等 20 余股涨停；尔康制药、一汽夏利、通威股份等跌幅居前。上证 50 成分股中，新华保险、上汽集团跌幅超 3%，中国太保、伊利股份、中国平安跌幅超 2%，中信证券、贵州茅台、招商银行等均走低。

资金面，截至 11 月 22 日，上交所融资余额报 6136.39 亿元，较前一交易日增加 27.42 亿元；深交所融资余额报 4204.09 亿元，较前一交易日增加 1.14 亿元；两市合计 10340.48 亿元，较前一交易日增加 28.56 亿元。

【操作策略】

周四两市低开低走，沪指收跌 2.29% 创今年以来的单日最大跌幅，市场一片狼藉，由于股指大跌吞噬前期反弹空间，指数的回调是对近期市场的一次洗礼，短期不排除仍将进一步回调的可能。

从技术上看，沪指连续跌破 3400 点、60 日均线的重要支撑，并连续跌穿多条均线，险守 3350 点。尤其前期表现较好的蓝筹股集体杀跌，市场人气受到重创。另外创业板指数依旧惯性下跌，整体看指数仍处于下降趋势中，上方压力比较大。展望后市，受蓝筹股全面杀跌影响，大盘出现跳水，走势弱于预期，由于蓝筹股前期涨幅较大，短期出现回调属于正常现象，但在蓝筹回调的同时小盘股却未能反弹，反而跌幅加大，更表明其走势的弱势。短期来看，由于近期股指大幅震荡，市场概念热点缺乏，预计沪指短线围绕 3350 点震荡整固的可能性较大，建议投资者控制仓位，后市关注蓝筹股的止跌企稳迹象。。

联储证券沈阳文艺路证券营业部	联系电话：024-24156543	024-24156546
投资顾问：马 刚	证书编号：S1320613090006	邮箱：magang@lczq.com
投资顾问：李盛芳	证书编号：S1320614080002	邮箱：lishengfang@lczq.com

免责声明

本公司具有中国证监会核准的证券投资咨询业务资格。

投资顾问声明

作者具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格或相当的专业胜任能力，保证报告所采用的数据均来自合规渠道，分析逻辑基于作者的职业理解，本报告清晰准确地反映了作者的研究观点，力求独立、客观和公正，结论不受任何第三方的授意或影响，特此声明。

免责声明

本报告由联储证券有限责任公司（以下简称“本公司”）制作及发布，仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。

本报告是基于已公开信息撰写，但本公司不保证该等信息的准确性或完整性。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。

本报告所载的资料、意见及推测仅反映本公司于发布本报告当日的判断，本报告所指的证券或投资标的的价格、价值及投资收入可能会波动。在不同时期，本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。



客户应当考虑到本公司可能存在可能影响本报告客观性的利益冲突，不应视本报告为作出投资决策的惟一因素。客户应自主作出投资决策并自行承担投资风险。本公司特别提示，本公司不会与任何客户以任何形式分享证券投资收益或分担证券投资损失，任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告中所指的投资及服务可能不适合个别客户，不构成客户私人咨询建议。本公司未确保本报告充分考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要。

在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。在任何情况下，本公司不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。市场有风险，投资需谨慎。

本报告的版权归本公司所有，本公司对本报告保留一切权利。除非另有书面显示，否则本报告中的所有材料的版权均属本公司。未经本公司事先书面授权，本报告的任何部分均不得以任何方式制作任何形式的拷贝、复印件或复制品，或再次分发给任何其他人，或以任何侵犯本公司版权的其他方式使用；若征得本公司同意进行引用、刊发或转载，需注明出处为“联储证券有限责任公司”，且不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改，否则，本公司将保留随时追究其法律责任的权利。